



冰雕环绕、白雪覆盖的小木屋里，是不是住着雪精灵？

冰雪缘·雕塑情

长春世界雕塑园冰雪新乐园昨日开园！

200余件冰雕雪雕作品绚丽多姿，12米高主雪雕可以攀登



五彩缤纷，绘出童话世界



流光溢彩，开启梦幻之旅



灯笼高挂，红红火火迎牛年



唯美浪漫，这个冬天你约吗

在经历了多日的筹备后，长春世界雕塑园冰雪新乐园昨日正式开园！今年长春世界雕塑园在总结以往冰雪活动经验基础上，深度融合冰雪、雕塑、娱乐，满足人们对冰雪娱乐多样化、多元化、特色化的需求。人们可以漫步在此中，让思绪在流光溢彩中飞扬，让心情在美丽奇幻中陶醉！

灯光照耀下

主雪雕“灰姑娘城堡”唯美浪漫

12月23日晚，趁着美丽的夜色，城市晚报全媒体记者提前探园。在刚进园的一处冰雕区域，晶莹剔透的冰雕配上五彩缤纷的灯光，让这里流光溢彩，绚丽多姿。冰雕造型形态各异，有勇斗蛟龙的“哪吒闹海”，无论是人物形象和龙的形象都雕刻得惟妙惟肖，场景看上去真实生动；也有力大如牛的“气壮云天”，作品中一头栩栩如生的牛正在做抬头的姿势，看上气势雄伟，直冲云霄，既有着积极向上之意，也有着牛年吉祥如意之理解。

此处的冰雕是“冰雪缘·雕塑情”第五届中国长春国际冰雪雕塑作品邀请展创作的作品，总共有28件冰雕作品，12月23日刚刚完工。冰雕师张鑫说，非常感谢长春世界雕塑园能给他们这样一个机会，既能展示自己的身手，也得以和优秀的选手交流。此次他创作的作品为“欢乐的丛林”，上面有大象、长颈鹿等。这个作品在冰上

展示了非洲草原的独特景象，想要表达的就是人们要敬畏大自然，敬畏规则，希望市民们看到后能够喜欢。

在雕塑园东门附近，主雪雕在灯光的照耀下气势恢宏、唯美浪漫，主雪雕主要是以“灰姑娘”的动漫人物展现，此时“灰姑娘”正趴在那里，似乎在做着美梦！

长春世界雕塑园发展部部长郑国栋说，今年冰雪新乐园主雪雕高12米，长60米，总用雪量达1.4万立方米。而今年的主雪雕一改往年的风格，主要是以“灰姑娘城堡”动漫的形式展现，同时把它融入到嬉雪娱乐区，设置与游客互动环节。今年的主雪雕设有台阶，游客是可以登临到上面游览拍照的，以此来增加冰雪与游客的亲密度。

“而今年的两组主冰雕则设立在友谊广场，我们采用了龙和凤的图案，以镂空、彩灯内置的形式进行展示，每组长25米，气势恢宏，手法精湛，展现出的效果晶莹剔透，非常漂亮。”郑国栋说。

园内全方位展示冰雪魅力 将运营至明年2月28日

据了解，今年冰雪新乐园具有“冰雪+雕塑景观”“冰雪+赛事活动”“冰雪+高科技”等特色。目前园内有200余件冰雪作品，同时运用声、光、电等现代技术手段，全方位、立体化、多角度地展示光影和冰雪相结合的艺术魅力。

本届活动按照“一心、一线、一环”的总体思路，“一心”是指在雕塑园东部集中打造一处10万余平方米的大型冰雪乐园，并以此为核心开展各项活动，主要包括大型冰雪雕塑与滑梯的组合项目、国际冰雕赛、大学生雪雕赛、特色餐饮区、长春雕塑博物馆文艺演出、“山海经”光影互动等项目。“一线”是指沿正门-罗丹广场-友谊广场-开渠桥-春天广场-和平广场-东门为中轴线，沿线以灯光为指引，布置冰雪赛事作品，并建设光影长

廊、星光大道、主雕灯光秀、灯光隧道等项目。“一环”是指在雕塑园外环开展特色雕塑和冰雪融合赛事，集中展示雕塑与冰雪融合作品。

据了解，本届活动将于2020年12月24日运营至2021年2月28日，活动投入资金2500万元，总用雪量10万立方米，总用冰量5000立方米，超过前两届的冰雪用量，打造市区内最大的冰雪项目。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道
蒋盛松 摄



冰雪新乐园向你敞开怀抱